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Δελτίο Τύπου 

Ilion Forum- Ημέρα Ευρώπης  

Στο Ilion Forum που διοργανώθηκε στον Δήμο Ιλίου αναδείχθηκε η σημασία της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης στην καθημερινότητα των πόλεων. Η εκδήλωση άνοιξε με χαιρετισμό του  

Αντιπροέδρου της Ευρωπαϊκής Επιτροπής κ. Μαργαρίτη Σχοινά, τονίζοντας πως οι 

Ευρωπαϊκές εκλογές είναι μια γιορτή συμμετοχής που οφείλει να βγάλει την Ευρώπη 

ενισχυμένη. 

Η παρουσία των υποψήφιων ευρωβουλευτών κ. Δημήτρη Τσιόδρα(Νέα Δημοκρατίας), κ. 

Νικόλαου Φαραντούρη(ΣΥΡΙΖΑ), κ. Ανδρέα Σπυρόπουλου(ΠΑΣΟΚ), κα. Κατερίνας Γεράκη(ΚΚΕ) 

και κ. Πέτρου Φιλίππου(Νέα Αριστερά) δημιούργησε έναν πλούσιο διάλογο για το μέλλον και 

τον ρόλο των πόλεων.  

Το θέμα του Ilion forum «Το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο στην Καθημερινότητα των Πόλεων» 

ανέδειξε την ανάγκη για ενεργή συμμετοχή και διάλογο ανάμεσα στους πολίτες και τους 

εκπροσώπους τους στην ευρωπαϊκή σκηνή. Οι παρουσιάσεις και οι συζητήσεις που 

πραγματοποιήθηκαν ανέδειξαν τη σημασία της τοπικής αυτοδιοίκησης ως βασικού 

παράγοντα για την εφαρμογή των ευρωπαϊκών πολιτικών στην πράξη. 

Ο Αντιδήμαρχος Προγραμματισμού, Ψηφιακού Μετασχηματισμού και Χρηματοδοτικών 

Εργαλείων κ. Νικόλαος Δρακόπουλος ανέφερε: «Θέλω να ευχαριστήσω θερμά τους ομιλητές 

που τίμησαν με την παρουσία τους την ημερίδα, η οποία αποτελεί μια σημαντική 

πρωτοβουλία για την ενίσχυση του διαλόγου και της ανταλλαγής απόψεων στον Δήμο Ιλίου». 

Η Δήμαρχος Ιλίου κα. Ανδριάνα Αλεβίζου – Κουκουβίνου υπογράμμισε την ανάγκη για 

στενότερη συνεργασία μεταξύ των τοπικών αρχών και των ευρωπαϊκών θεσμών με στόχο 

την ανάπτυξη και τη βελτίωση της καθημερινότητας όλων ενώ στη συνέχεια δήλωσε: «Η 

Ευρωπαϊκή Ένωση αποτελεί έναν από τους σημαντικότερους πυλώνες της σύγχρονης 

κοινωνίας μας, επηρεάζοντας την καθημερινότητά μας. Είμαι βέβαιη ότι οι συζητήσεις που 

ξεκίνησαν σε αυτό το forum συμβάλλουν στην ανάδειξη νέων ιδεών και προτάσεων για το 

μέλλον της Ευρώπης και της τοπικής μας κοινότητας».   

Ίλιον, 25.04.2024 
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